

В ТРК «Азия» нарушают трудовые права сотрудников

Директор телерадиокомпании «Азия» Азам Акбаров не выполняет нормы Трудового кодекса РТ. Об этом стало известно после того как 2 ноября 2006г. в Центр правовой поддержки (ЦПП) СМИ и журналистов Согдийской области обратилась за консультацией журналистка Сурайё Низомиддинова, бывший сотрудник ТРК «Азия» (г. Худжанд). Она рассказала, что директор нарушает право на регистрацию ее трудового стажа в трудовой книжке.

Установлено, что Сурайё Низомиддинова была принята на работу в ТРК «Азия» 1 апреля 2005 года, на основе ее заявления и подписанного трудового контракта. Компанию в это время возглавлял Олим Кориев. Однако, как сообщает журналист, нынешний директор А. Акбаров, возглавивший ТРК «Азия» с ноября 2005 года, отказывается фиксировать ее трудовую деятельность в документе, а также объявил всем сотрудникам, что не признает их предыдущий трудовой стаж. Вернув всем сотрудникам их трудовые книжки, Акбаров заявил, что они должны заключить трудовой контракт заново.

Сурайё Низомиддинова до июня 2006 года работала в ТРК «Азия» и получала за этот период заработную плату, однако нынешнее руководство вышеназванной компании не собирается отмечать эту деятельность в ее трудовой книжке. После того как юрист ЦПП СМИ и журналистов Согдийской области Мухаббат Джураева 3 ноября 2006 г. с целью выяснения обстоятельств обратилась письменно к Азаму Акбарову, от него был получен положительный ответ, где говорится, что он готов зарегистрировать трудовую деятельность С. Низомиддиновой в ее трудовой книжке. Однако, после этого Низомиддинова неоднократно ходила в ТРК «Азия», но не смогла заставить Азама Акбарова на рабочем месте, что свидетельствует о нежелании директора телерадиокомпании выполнять нормы Трудового кодекса РТ.

Мониторинговая служба НАНСМИТ